



Май в Угличе был традиционно посвящён детям. Не первый год в программу декады «Благостина» включается фестиваль вокального искусства «Поющая Волга».

Открытый Межрегиональный детский, юношеский и молодёжный фестиваль-конкурс вокального искусства проводится с целью поддержки одарённых детей малых городов Верхневолжья. В этом году компетентное жюри прослушало 122 вокальных номера. Более 100 юных исполнителей (51 солист, 10 дуэтов, трио и ансамбли) из Кашина, Рыбинска, Ярославля, Углича, Москвы, Переславль-Залесского, Любима, Мышкина, Кувшинова, Твери, Владимира показали свой талант. Лауреатами разных степеней стали и наши угличские исполнители: ансамбль «Капель» (старшая и младшая группы), Дарья Волосевич, Екатерина Зенкова, Юлия Стецюк, Юлия Лихоманова, Вероника Киселёва, Полина Хрусталёва, дуэт Анастасии Аверьяновой и Юлии Лихомановой, Ульяна Овчинникова. К слову, Ульяна получила также диплом



«За яркий сценический образ», в номинации «Яркий дебют» победу одержал Павлов

Арсений. И это ещё не все награды. Веронике Киселёвой вручили сертификат на участие в ежегодном Гала-концерте Всероссийского инновационного Фестиваля детско-юношеского творчества «100 городов России», который состоится 25 сентября 2014 года в Большом конференц-зале Администрации Президента Российской Федерации.

Из года в год фестиваль-конкурс «Поющая Волга» становится ярче и профессиональнее, находит широкий отзыв не только среди жителей Угличского муниципального района, но и среди гостей-участников фестиваля, представляющих Ярославскую, Московскую, Тверскую, Пензенскую, Владимирскую и другие области.

Символично, что именно в Год культуры у фестиваля хоть и маленькое, но очень значимое событие— 5 лет!

**Яна МАЛИНИНА, фото Анны СИМОНОВОЙ**

"Угличанин" №21 (374) от 4.06.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}